Nazwa:

Typ:

Cz

Czerpny

Kanaty i ksztattki wentylacyjne o przekroju
okragtym - blacha stalowa ocynkowana
izolowane 40mm KANALY PASOWAC NA

Opis: BUDOWIE
Sys.| Nr |Szt. Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
Cz | 1 1 Ztgcze elastyczne z PVC D= 250 L= 150 Wybdr wariantu= opaski stalowe ocynk szary 0,00
Cz | 2 1 Przewod okragly d1=250 | 1=0.19m ocynk 0,15 0,15
Cz| 3 1 Ttumik kanatowy D= 250 [ Dz= 500 L=750 Sp. tgczenia= potgczenie kotnierzowe ocynk | jasny szary 0,00
Cz| 4 1 Przewdd okragly d1=250 [ 1=0.24 m ocynk 0,19 0,19
cz | 5 1 Rura wentylac%r\l/acz elastycznego D= 250 ocynk 0,00
Cz| 6 1 Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 250 ocynk 0,40 0,40
Cz | 7 1 Przewod okraglty d1= 250 11= 4.85m ocynk 3,81 3,81
cz| 8| 1 Asymetryozne przejscie a=250 | b=250 d= 250 g=60 | I=125| e=0 =0 | ocynk 0,13 0,13
koto/prostokat
Cz| 9 1 tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 250 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,65 0,65
Cz|[10] 1 Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 1= 974 ocynk 0,97 0,97
cz | 1 1 Prostokqtna’cgerpnla/wyrzutma a= 250 b= 250 0,00
Scienna
Cz 1 Przewod okragty d1=125 | [1=6.00 m ocynk 2,36 2,36
Zestawienie materiatéw zweryfikowa¢ z dokumentacjg projektowg
Nazwa: Wy
Typ: Wyrzutowy
Kanaty i ksztattki wentylacyjne o przekroju
okragtym i prostokatnym - blacha stalowa
ocynkowana izolowane 40mm KANALY
Opis: PASOWAC NA BUDOWIE
Sys.| Nr |Szt. Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2]
Wy | 1 1 Ztgcze elastyczne z PVC D= 250 L= 150 ocynk szary 0,00
Wy | 2 1 Przewdd okragly d1=250 [ 1=0.19m ocynk 0,15 0,15
Wy | 3 1 Ttumik kanatowy D= 250 [ Dz= 500 L=750 ocynk | jasny szary 0,00
Wy [ 4 1 Przewod okragly d1=250 | 1=0.12m ocynk 0,09 0,09
Wy [ 5 1 Kolano prasowane alfa= 90 r=0,6 d1= 250 ocynk 0,34 0,34
Wy | 6 1 Przewod okraglty d1= 250 11= 0.20 m ocynk 0,16 0,16
Wy | 7 1 Asymetryczne przejscie a= 140 b= 280 d= 250 g= 60 I=140 [ e=-15 f= 55 ocynk 0,12 0,12
Wy | 8 1 Przewod prostokatny a= 140 b= 280 1= 285 ocynk 0,24 0,24
Wy | 9 1 tuk symetryczny alfa= 90 a= 140 b= 280 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,59 0,59
Wy | 10 ] 1 Przewod prostokatny a= 140 b= 280 1= 623 ocynk 0,52 0,52
Wy |10a| 2 tuk symetryczny alfa= 90 a= 140 b= 140 e= 20 f= 20 r= 50 ocynk 0,19 0,19
Wy | 11] 2 Przewod prostokgtny a= 140 b= 280 1= 1500 ocynk 1,26 2,52
wy | 12| 1 Tréjnik portkowy k:: 140 b= 280 d= 140 h=140 | e=-60 | m= 120 1= 500 | ocynk naturalny 054 0,54
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